

UDZIAŁOWCY SPÓŁKI



EZGOK



Bejsce.



Czarnocin.



Kazimierza Wielka.



Kije.



Lubnice.



Nowy Korczyn.



Oleśnica.



Opatowiec.



Pacanów.



Pińczów.



Połaniec.



Raków.



Rytwiany.



Solec – Zdrój.



Staszów.



Szydłów.



Tuczępy.



Wiślica.

ZGOK/71/25

Rzędów, 13.01.2025 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy postępowania: **„Wynajem używanego samochodu ciężarowego typu hakowiec do Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi w Rzędowie”**
ZGOK.P/01/2025

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 6 oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 poz. 1320 ze zm.) w odpowiedzi na zapytanie dotyczące w/w zamówienia wyjaśniam:

Pytanie 1:

Termin wykonania Zamówienia:

Termin realizacji Zamówienia wynosi 36 miesięcy od dnia protokolarnego przekazania samochodu z zastrzeżeniem, że przekazanie w pełni sprawnego i odpowiadającego wymaganiom niniejszego Zamówienia i oferty Wykonawcy samochodu nastąpi nie później niż do: 28 luty 2025.

Czy Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu na: Termin realizacji Zamówienia wynosi 36 miesięcy od dnia protokolarnego przekazania samochodu z zastrzeżeniem, że przekazanie w pełni sprawnego i odpowiadającego wymaganiom niniejszego Zamówienia i oferty Wykonawcy samochodu nastąpi nie później niż do: 20 marca 2025?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę.

Pytanie 2

W przypadku stwierdzenia wad lub niezgodności z ofertą Wykonawcy lub gdy brak jest jednego z dokumentów, o których mowa w ust. 2, lub treść tych dokumentów nie wyczerpuje warunków zamówienia, Zamawiający odmówi odbioru pojazdu oraz wyznaczy termin na usunięcie przez Wykonawcę wad lub braków w terminie nie dłuższym niż 7 dni kalendarzowych. Po bezskutecznym upływie tego terminu, Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy w terminie 30 dni w części lub w całości z winy Wykonawcy.

Czy Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu na: W przypadku stwierdzenia wad lub niezgodności z ofertą Wykonawcy lub gdy brak jest jednego z dokumentów, o których mowa w ust. 2, lub treść tych dokumentów nie wyczerpuje warunków zamówienia, Zamawiający odmówi odbioru pojazdu oraz wyznaczy termin na usunięcie przez Wykonawcę wad lub braków w terminie nie dłuższym niż 10 dni kalendarzowych.

Po bezskutecznym upływie tego terminu, Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy w terminie 30 dni w części lub w całości z winy Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę.

Pytanie 3:

Wykonawca zapewni Zamawiającemu bez dodatkowych opłat samochód zastępczy dostępny w ciągu 24 godzin od momentu zgłoszenia zapotrzebowania w każdej sytuacji uniemożliwiającej korzystanie z pojazdu, w tym w szczególności na czas naprawy, przeglądu przedłużającego się ponad 24 godziny, w przypadku likwidacji szkody ubezpieczeniowej lub szkody całkowitej; w dni robocze i wolne od pracy, bez ograniczeń czasowych, z gwarancją zapewnienia samochodu w tej samej klasie danego segmentu lub wyższej od pojazdu zastępowanego o roczniku nie starszym niż 2 lata od pojazdu będącego przedmiotem niniejszej umowy. Wykonawca dostarczy pojazd zastępczy do miejsca wskazanego przez Zamawiającego.

Czy Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu na:

Wykonawca zapewni Zamawiającemu bez dodatkowych opłat samochód zastępczy dostępny w ciągu 72 godzin od momentu zgłoszenia zapotrzebowania w każdej sytuacji uniemożliwiającej korzystanie z pojazdu, w tym w szczególności na czas naprawy, przeglądu przedłużającego się ponad 72 godziny, w przypadku likwidacji szkody ubezpieczeniowej lub szkody całkowitej; w dni robocze i wolne od pracy, bez ograniczeń czasowych, z gwarancją zapewnienia samochodu w tej samej klasie danego segmentu lub wyższej od pojazdu zastępowanego o roczniku nie starszym niż 2 lata od pojazdu będącego przedmiotem niniejszej umowy. Wykonawca dostarczy pojazd zastępczy do miejsca wskazanego przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 4:

Samochód typu hakiowiec- rok budowy nie starszy niż 2016

Czy Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu na: Samochód typu hakiowiec- rok budowy nie starszy niż 2015?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 5:

Pierwsza oś z zawieszeniem mechanicznym (resor)- z ogumieniem 385/55/ R 22,5

Czy Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu na: Pierwsza oś z zawieszeniem mechanicznym (resor)- z ogumieniem 385/60/ R 22,5 lub równoważne?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

ZMIANA SWZ:

1. W rozdział 10 Termin wykonania zamówienia SWZ otrzymuje brzmienie:

„Termin realizacji Zamówienia wynosi 36 miesięcy od dnia protokolarnego przekazania samochodu z zastrzeżeniem, że przekazanie w pełni sprawnego i odpowiadającego wymaganiom

niniejszego Zamówienia i oferty Wykonawcy samochodu nastąpi nie później niż do: **20 marca 2025 r.**”

2. W załączniku nr 7 SWZ – Projekt Umowy w § 5 ust. 3 otrzymuje brzmienie:

„Czy Zamawiający zgadza się na zmianę zapisu na: W przypadku stwierdzenia wad lub niezgodności z ofertą Wykonawca lub gdy brak jest jednego z dokumentów, o których mowa w ust. 2, lub treść tych dokumentów nie wyczerpuje warunków zamówienia, Zamawiający odmówi odbioru pojazdu oraz wyznaczy termin na usunięcie przez Wykonawcę wad lub braków w terminie nie dłuższym niż 10dni kalendarzowych. Po bezskutecznym upływie tego terminu, Zamawiający ma prawo odstąpić od umowy w terminie 30 dni w części lub w całości z winy Wykonawcy”

3. W załączniku nr 7 SWZ – Projekt Umowy w § 5 ust. 4 otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca zapewni Zamawiającemu bez dodatkowych opłat samochód zastępczy dostępny w ciągu 72 godzin od momentu zgłoszenia zapotrzebowania w każdej sytuacji uniemożliwiającej korzystanie z pojazdu, w tym w szczególności na czas naprawy, przeglądu przedłużającego się ponad 72 godziny, w przypadku likwidacji szkody ubezpieczeniowej lub szkody całkowitej; w dni robocze i wolne od pracy, bez ograniczeń czasowych, z gwarancją zapewnienia samochodu w tej samej klasie danego segmentu lub wyższej od pojazdu zastępowanego o roczniku nie starszym niż 2 lata od pojazdu będącego przedmiotem niniejszej umowy. Wykonawca dostarczy pojazd zastępczy do miejsca wskazanego przez Zamawiającego”.

4. Zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, informuję, że przedłużam termin składania ofert do dnia 17.01.2025 r. do godz. **10:00 (pkt 18.1 SWZ), otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.01.2025 r. o godz. **10:15** (pkt 18.9 SWZ), zmieniam termin związania ofertą do dnia: **15.02.2025 r.** (pkt 16.1 SWZ). Miejsce składania ofert pozostaje bez zmian w stosunku do zapisów ogłoszenia o zamówieniu i SWZ.**

W pozostałym zakresie specyfikacja warunków zamówienia pozostaje niezmienną.

Zamawiający informuje, że udzielone wyjaśnienia i wprowadzone zmiany stają się integralną częścią SWZ i są wiążące przy składaniu ofert

Zatwierdzam:
Prezes Zarządu
Zbigniew Snopkiewicz